
New World Resources Plc („NWR“ nebo „Společnost“) je jedním z předních pro-
ducentů černého uhlí a koksu ve střední Evropě. NWR těží prostřednictvím své 
dceřiné společnosti OKD, a.s. („OKD“) největší černouhelné těžební společnos-
ti v ČR, kvalitní koksovatelné a energetické uhlí pro středoevropský ocelářský  
a energetický průmysl. OKK Koksovny, a.s. („OKK“), koksárenská dceřiná společ-
nost NWR, je největším evropským výrobcem slévárenského koksu. V současné 
době těží společnost NWR na území České republiky, v rámci své regionální růs-
tové strategie má dále rozpracovány tři rozvojové projekty. Nejvýznamnějším  
z nich je projekt Dolu Debiensko na jihu Polska.

NWR disponuje k 1. lednu 2011 uhelnými zásobami v rozsahu 396 milionů tun 
dle klasifikace metodiky JORC1. NWR má v rámci střední Evropy strategickou 
polohu a svou produkci dodává prestižním zákazníkům v regionu, mezi které pa-
tří např. ArcelorMittal, ČEZ, Dalkia, Dunaferr, Moravia Steel, U.S. Steel, Verbund  
a voestalpine.

NWR NV byla nejprve od května 2008 kotována na akciových burzách v Londýně, 
Praze a Varšavě. Emise akcií  NWR byla v roce 2008 největším primárním úpisem 
(IPO) na burze v Londýně2. V roce 2011 proběhla reinkorporace Společnosti do 
spojeného království a NWR se zařadila do indexu FTSE 250 UK Plc. NWR je rovněž 
součástí indexu FTSE 350 Mining Index a zůstává kotovaná na všech třech trzích.

Sídlo ředitelství Společnosti je v Nizozemsku. NWR zaměstnává 18 tisíc lidí a v je-
jím vedení a představenstvu jsou manažeři s mezinárodními zkušenostmi i znalostí 
regionu.
1 Úplný název: Joint Ore Reserves Committee. Společnost zaměstnává certifikovaného geologa, který 
vypracovává posudky velikosti zásob v součinnosti s certifikovaným specialistou JORC. 2 Zdroj: Dealogic.

Jeden z předních středoevropských producentů 
černého uhlí a koksu

Naše podnikání

Čtyři činné černouhelné doly provozované OKD, jedna koksovna provozo-
vaná OKK produkující vysokopecní a slévárenský koks.

NWR v roce 2010 vytěžila 11,4 mil. tun uhlí; z toho prodala 5,3 mil. tun 
koksovatelného uhlí a 5,5 mil. tun energetického uhlí.

NWR v roce 2010 vyrobila 1 mil. tun koksu a prodala 1,1 mil. tun koksu.

Polská dceřiná společnost NWR KARBONIA S.A. (dále jen „NWR Karbonia“)
spravuje dva rozvojové projekty v jižním Polsku – Dębieńsko a Morcinek.

Strategická poloha dolů a kvalitní uhlí činí z NWR předního
a důvěryhodného dodavatele.

NWR je jednou z největších průmyslových skupin (podle výše aktiv a výnosů) 

a jedním z nejvýznamnější soukromých zaměstnavatelů v České republice.

Polské rozvojové projekty

Dębieńsko – V červnu 2008 získala NWR Karbonia povolení na 50 let
k těžbě v oblasti Dębieńska, kde se nacházejí zásoby koksovatelného
uhlí v objemu 190 mil. tun.

– Probíhá příprava podrobné studie proveditelnosti.

– Probíhá nákup pozemků a zajištění infrastruktury.

– Zahájení výstavby je plánováno v polovině r. 2011.

– Plánované investice na rok 2011 – 50 milionů EUR.

Morcinek – Těžební práva v oblasti v současnosti drží polská těžební
společnost JSW, s níž NWR v říjnu 2007 podepsala předběžnou dohodu
(Letter of Intent) o společném rozvoji těžby uhlí za využití stávajících
provozů OKD. V roce 2009 byla vládami České republiky a Polska podepsána
a ratifikována dohoda o přeshraničním průzkumu nerostných zdrojů.
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Celkové objemy prodejů

Odběratelé podle objemů prodejů
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ArcelorMittal 33%
US Steel 26%	

Novscom 21%
Dalkia 18%	
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Kontrola nákladů a řízení hotovosti
Schopnost rychle reagovat na zákaznické požadavky
Posílení provozní efektivity
Včasné dodávky
Zvyšování ziskovosti prostřednictvím investic do moderních zařízení
a technologií
Zvyšování bezpečnosti
Zaměření na hlavní obor podnikání – těžbu uhlí a výrobu koksu
Rozšiřování zásob ve stávajících dolech
Sledování vhodných příležitostí k růstu v regionu

V roce 2007 NWR přijala zásadní strategické rozhodnutí zaměřené na 
zvýšení efektivity a ziskovosti. Na konci roku 2009 byl Program opti-
malizace produktivity 2010 (POP 2010), jeden z největších evropských 
projektů svého druhu, dokončen. Během dvou let Společnost v rámci 
projektu nainstalovala 10 nových těžebních komplexů. Nová zařízení 
jsou v současnosti plně funkční a prokazují dobré výsledky z hlediska 
produktivity a efektivity. Důležitou skutečností je také fakt, že nové 
vybavení přispívá k zvyšování bezpečnosti práce v důlních provozech.

Úrazová četnost („LTIFR“)4 je mezinárodně uznávaným ukazatelem vývoje bezpeč-
nosti práce. V roce 2010 jsme dosáhli nejlepších výsledků v celé historii OKD. Za 
posledních šest let se navíc hodnota LTIFR snížila o 61 %. Budeme pokračovat ve 
zvyšování našich standardů v oblasti ochrany zdraví a  bezpečnosti. Do roku 2015 
očekáváme další snížení úrazovosti (LTIFR) o 50 %. Také naše koksovny zaznamenaly 
výrazné snížení LTIFR, a to o 60 % za posledních pět let. 

4 LTIFR = počet hlášených zranění po třídenní pracovní neschopnosti 
dělený celkovým počtem odpracovaných hodin vyjádřeným v milionech hodin.

NWR profituje z vnitrozemské polohy výrobních závodů svých od- 
běratelů v České republice a ve střední Evropě a z blízkosti svých  
zásob a provozů k zákazníkům. Omezený dosah splavných vodních cest 
v blízkosti průmyslových oblastí poskytuje lokálním těžebním spo- 
lečnostem, mezi něž se řadí i NWR, konkurenční výhodu v oblasti  
nákladů. Také dovoz ze zemí mimo region je všeobecně dražší než vy-
užití místních zdrojů uhlí, vysoké náklady spojené s importem uhlí tak 
NWR poskytují další konkurenční výhodu v oblasti nákladů.

Stavíme na své vedoucí pozici v regionu
s cílem využít ekonomické a průmyslové trendy POP 2010 – dokončen
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POP 2010: Růst produktivity pokračuje

Závazek zvyšování bezpečnosti v našich dolech

produkce vyjádřená v tunách na stěnovací komplex a den; data za rok 2010
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